
Sofija Nova godina 2026
Program putovanja

NOVA GODINA 2025

SOFIJA – PLOVDIV

31.12.2024- 02.01.2025.

3 dana, 2 noćenja

1.DAN (31.12.2024.) NIŠ – SOFIJA

Sastanak grupe u 05:30h na parkingu kod Mašinskog fakulteta. Predviđeno vreme polaska u
06:00 časova. Jutarnja vožnja sa kraćim usputnim odmorima. Dolazak u Sofiju u jutarnjim
časovima. Panoramsko razgledanje grada (Hram Aleksandra Nevskog, Sobranje, spomenik Caru
oslobodiocu, Crkva Sv. Sofije, Ruska Crkva, Rotonda, Crkva Sv. Nedelje, bulevar Vitoša…). Smeštaj u
hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. DOČEK NOVE GODINE u sopstvenoj organizaciji
(preporučujemo doček na ulicama i trgovima). Noćenje.

2.DAN (01.01.2025.) SOFIJA – PLOVDIV

Doručak. Fakultativno odlazak do Plvodiva, drugog po veličini grada u Bugarskoj i jednog od
najstarijih gradova Evrope. Panoramski obilazak Plovdiva: rismkog foruma, glavne pešačke zone,
antičkog stadiona, ambijentalnog dela grada Kapane, starog grada, antičkog pozorišta… Slobodne
vreme. Povratak u Sofiju. Noćenje.

3.DAN (02.01.2025.) SOFIJA – NIŠ

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i poseta šoping centru The
Mall. The Mall je najveći šoping centar na ovim prostotima sa velikim brojem radnji i restorana.
Polazak za Niš u popodnevnim časovima sa dogovorenog mesta. Očekivani dolazak u Niš na mesto
polaska je u večernjim satima.

Opis
Sofija Nova godina 2025 Hotel Hemus 3* se nalazi u širem centru grada na 10 minuta hoda od
bulevara Vitoše (glavne pešačke zone). Hotel raspolaže: restoranom, lobi barom, noćnim barom,
biznis centrom. Sobe sadrže klimu, SAT-TV, brzi bežični internet, kupatilo. Detaljnije na sajtu hotela:

https://www.funtravelnis.rs/sofija/


www.hemushotels.com Sofija je glavni i najveći grad Republike Bugarske. Ima oko 1.400.000
stanovnika. Sofija je i sedište dva okruga, grada Sofije i Sofijske oblasti, koga čine gradska
predgrađa. Na 13-om je mestu po veličini od glavnih gradova Evropske unije. U istoriji Sofija je prvo
bila naseobina Tračana zvana Serdika. Danas je glavni ekonomski centar Bugarske. Sofija je glavni
univerzitetski centrar Bugarske. U gradu ima 16 fakulteta, među kojima su Tehnički i fakultet
Sofijski Sveti Kliment Ohridski koji je osnovan 1888. godine.... Neki od najpoznatijih i najposećenijih
restorana u Sofiji nalaze se u blizini Vitoše. Izdvojili bismo restoran Cosmos, Chefs, Secret by chef
Petrov, Sage Bistro, La Capannina, Lazy i restoran Andre. Ne bi trebalo propustiti i odlazak u neku
tradicionalnu bugarsku kafanu. Sofija nudi i veoma raznovrstan noćni život i malo dobrog provoda
možete potražiti ili u nekom baru ili u nekom od mnogobrojnih noćnih klubova. Najposećeniji barovi
su Apartment, Yalta i Lodkite. Neki od najpopularnijih noćnih klubova su Bedroom Premium Club,
Barabar, Carrusel Club, Tequila i Crystal. Sofija Nova godina 2025

Aranžman obuhvata

vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili double decker, cd, audio, video) na relaciji prema
programu putovanja,
panoramsko razgledanje Sofije,
dva noćenja sa doručkom u odabranom hotelu,
usluge vodiča/pratioca prema programu za vreme trajanja aranžmana,
troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

međarodno putno osiguranje,
fakultativne izlete,
individualne putnikove troškove,
novogodišnju večeru

Način plaćanja

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

– 30% prilikom rezervacije, a preostali iznos do 20.12.2024.

Fakultativni izleti

– Plovdiv –  20€ po osobi,  minimum  za realizaciju je 25 prijavljenih putnika.

Ostalo

doplata za 1/1 sobu u hotelu Hemus 50%,
umanjenje za sopstveni prevoz 15€ – isključivo na upit
sobe u hotelu Hemus su dvokrevetne i ne postoji mogućnost doplate za pomoćni ležaj, postoji

https://www.hemushotels.com/


mogućnost rezervacije trokrevetne sobe na upit (cena za trokerevetnu sobu se uvećava 15€ po
osobi).
doplata za novogodišnju večeru u restoranu hotela Hemus  – 80€

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije NITURS DOO licenca
OTP 216/2021 . Fun travel je ovlašćeni subagent


